

PHILIPS

AVENT

Hasfájást csökkentő
cumifej

2 db

1. átfolyási sebesség

0 hó.+

SCY761/02



Klinikailag igazoltan csökkenti a hasfájást és a teltségérzetet.*

A gázképződés csökkentésére tervezték

A hasfájást csökkentő cumisüvegekhez való 1. átfolyási sebességű cumifej beépített szeleppel rendelkezik, amely megakadályozza, hogy a levegő a baba pocakjába kerüljön; újszülött csecsemők számára ajánlott, 0+ hónapos kortól.

Egyéb előnyök

- Kompatibilis kínálat a szoptatástól a pohárig
- Kompatibilis a hasfájáscsökkentő termékekkel
- A cumifej BPA-mentes
- Különböző folyáserősségek állnak rendelkezésre a fejlődő baba számára

Klinikailag igazoltan csökkenti a hasfájást és a teltségérzetet.*

- Hasfájást csökkentő rendszer*

Megszakítás nélküli etetés

- A biztos ráharapáshoz tervezett formájú cumifej
- A cumifej alakja és bordázott felülete megakadályozza a cumifej összetapadását

Fénypontok

Kevesebb hasfájás



A hasfájást csökkentő szelep a tervezésének köszönhetően nem engedi a levegőt a baba pocakjába, így csökkentve a hasfájást és a kellemetlen érzést*. Amikor a baba cumizik, a cumifejbe épített szelep kinyílik, és levegőt enged az üvegbe, hogy ott ne alakuljon ki vákuum. Ezután az üveg hátsó része felé vezeti a levegőt, amit így távol tart a baba hasától, ezáltal segít csökkenteni a hasfájást és a kellemetlen érzést.

Megszakítás nélküli etetés



A cumifej formája biztos ráharapást tesz lehetővé, míg a bordázott kialakítás nem engedi összetapadni a cumifejet, így megszakítás nélkül, kényelmesen etetheti kisbabáját.

Biztos ráharapás



A cumifej a kialakításának köszönhetően nem tapad össze, biztos ráharapást biztosítva a babának, így nem kell megszakítani az etetést.

Lépést tart a babával



Válogasson kedvére mellszívóink, üvegeink és pohárelemeink közül, és alkossa meg az Ön számára legideálisabb terméket.

A megfelelő átfolyási sebesség kiválasztása



A Philips Avent hasfájást csökkentő cumifejek különböző átfolyási sebességekkel kaphatók, hogy követhessék a baba fejlődését. Higiéniai okokból a cumifejeket 3 havonta tanácsos

kicserélni. A Philips Avent hasfájást csökkentő cumisüvegeket kizárólag Philips Avent hasfájást csökkentő cumifejekkel használja.

BPA-mentes



A Philips Avent hasfájást csökkentő cumifej BPA-mentes anyagból (szilikon) készült.

Kompatibilis hasfájáscsökkentő termékek



Teljes kompatibilitás a Philips Avent hasfájást csökkentő cumisüvegekkel, mind az AirFree szeleppel rendelkezőkkel, mind az azzal nem rendelkezőkkel.

Műszaki adatok

Anyag

Cumifej: Szilikon, BPA-mentes

A következőt tartalmazza:

Cumifej: 2 db

Funkciók

Hasfájást csökkentő szelep: Segíti a levegőnyelés csökkentését

Cumifej: Egyszerű tapadás, A bordázott kialakítás nem engedi összetapadni a cumit,

Bizonyított hasfájáscsökkentő rendszer

Kompatibilitás: Philips Avent hasfájást csökkentő cumisüvegek



* A 2 hetes, Philips Avent cumisüvegből etetett babáknál kevesebb hasfájás lépett fel, és jóval nyugodtabban aludtak, mint a versenytársak cumisüvegeivel etetett társaik.

* A cumifej kialakítása garantáltan megakadályozza az összetapadást, így nem jut levegő a baba hasába, és az etetést sem kell megszakítani.

* Mit takar pontosan a hasfájás, és hogyan hat a babákra? A hasfájást az okozza, ha a baba evés közben levegőt nyel le, amely kellemetlen érzést okoz az emésztőrendszerben. A hasfájás tünetei a sírás, a nyugtalanság, a szeleség és a büfizés.